

Koňský balzám SWISS chladivý, 250+50ml

SWISS Koňský balzám chladivý je unikátní formulací gelu, poskytuje úlevu pro klouby, svaly a záda a je vhodný při potížích spojených s artritidou, revmatizmem, na bolestivé, namožené svaly a šlachy po fyzické zátěži.

Aktivně sportujete, těžce pracujete anebo jinak zatěžujete své tělo? Pak se zřejmě musíte potýkat s namoženými svaly, nebo opotřebenými klouby či nejrůznějšími záněty. V tomto případě dobře působí ochlazování postiženého místa. Pro úlevu vyzkoušejte masáž přípravkem SWISS Koňský balzám chladivý.

SWISS Koňský balzám chladivý je unikátní formulací gelu, poskytuje úlevu pro klouby, svaly a záda a je vhodný při potížích spojených s artritidou, revmatizmem, na bolestivé, namožené svaly a šlachy po fyzické zátěži. Přípravek se vyznačuje originální recepturou obsahující certifikované extrakty z 30 bylin. Výrazný chladivý efekt tohoto gelu zajišťuje silice máty klasnaté (mentol), která vyvolává pocit chladu, a tím potlačuje citlivost nervového zakončení.

SWISS Koňský balzám byl vyvinut ve spolupráci se SWISS PHARMACEUTICAL INVESTMENT.

Použití: přiměřené množství (maximálně 2krát denně na stejné místo) vmasírujte do kůže na postiženém místě. Přechodné zarudnutí kůže v místě aplikace je součástí účinku. Účinek obvykle přetrvává několik hodin.

Obsahuje: Máta klasnatá, Boswellia, Bazalka pravá, Eukalypt, Rozmarýn lékařský, Tymián obecný, Světlík lékařský, Měsíček lékařský, Řebříček obecný, Přeslička rolní, Viola trojbarevná, Rozrazil lékařský, Pakaštan koňský, Sléz maurský, Jitrocel kopinatý, Lípa obecná (srdčitá), Levandule úzkolistá, Bez černý, Arnika obecná, Sedmikráska chudobka, Hluchavka bílá, Smetánka lékařská, Mochna husí, Lnice květel, Kafr, Kosodřevina, Dobromysl obecná, Chmel otáčivý, Ostropestřec mariánský, Šalvěj lékařská.

Upozornění: není určeno dětem. Skladujte mimo dosah dětí. Neaplikovat do očí a na sliznice. Nepoužívat při známé přecitlivělosti na některé obsažené složky přípravku. Skladujte při teplotě 15 – 25 °C.

Obsah: 250 + 50 ml zdarma